
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КЕРІВНИК УЧБОВОГО ЗАКЛАДУ, 7 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 56 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Робота на посаді заступника директора з навчально-виховної роботи •
Організація навчально-виховного процесу, контроль за розвитком цього процесу; • Робота з дітьми з розвитку
продуктивного мислення (досвід у підготовці та проведенні методичних семінарів районного рівня); • Робота у
напрямку організації дотримання норм техніки безпеки та охорони праці усіх учасників навчально-виховного процесу
(ведення відповідної документації, проведення відкритих заходів районного рівня за відповідною тематикою, бесід,
лекцій, відкритих заходів); • Організація харчування учнів навчального закладу, контроль за дотриманням санітарно-
гігієнічних норм, ведення документації за даним напрямком роботи; • Контроль за веденням шкільної документації; •
Викладання логіки, економіки, ведення гуртка з театрального мистецтва ОСОБЛИВІ ЯКОСТІ: • відповідально
відношусь до роботи, маю творчі здібності, здатна швидко навчатись новому; • вмію креативно мислити, проявляю
ініціативу, завжди працюю на результат; • маю активну життєву позицію, легко знаходжу спільну мову з людьми,
здатна організовувати і проводити різноманітні заходи. • у 1993-2000р.р. працювала вихователем ДНЗ №30,80 м.
Києва та завідуючою ДНЗ №30; • у 2000-2002р.р.працювала в ШДС «Материнка» вчителем молодших класів; • у
2002-2007р.р. гімназія №287 вчителем початкових класів та економіки в старших класах; • у 2007-2013р.р.
Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ» вчителем, методистом та заступником директора з НВР. • з 2013 -2015р.р. ЗНЗ
№297. заступник директора з ВР, вчитель економіки, украънської мови. літератури. з вересня 2015р. по теперішній
час спеціалізована авіаційно-технологічна школа №203. заступник директора з НВР, вчитель української мови,
літератури, економіки,• у 2002році відмінно закінчила Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова
(спеціаліст) за спеціальністю «Початкове навчання»; • у 2005році успішно закінчила КМПУ ім. Б.Грінченка (спеціаліст)
за спеціальністю «Менеджер освіти»; • у 2008 році курси підвищення кваліфікації в інституті післядипломної
педагогічної освіти; • у 2012 році здобула третю вищу освіту (магістр) КМДУ ім. Б.Грінченка за спеціальністю
«Управління навчальним закладом».курси за програмою "Росток"(Київ) Рік закінчення 2010 курси заступника
директора з навчально-виховної роботи з підготовки педагогічних кадрів до роботи в науково-педагогічному проекті
курси за програмою "Росток"(Київ) Рік закінчення 2009 курси методиста з підготовки педагогічних кадрів до роботи в
науково-педагогічному проекті курси за програмою «Росток»(Київ) Рік закінчення 2007 курси вчителя з підготовки
педагогічних кадрів до роботи в науково-педагогічному проекті « Організація учбового процесу на основі
ейдетики»(Київ) Рік закінчення 2006 успішно прослухала авторський семінар і отримала сертифікат
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